
Un’oasi di luce e benessere nella tua casa
A corner of light in your home
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Puro TT è l’innovativo sistema a taglio 
termico per giardini d’inverno che 
valorizza lo spazio in modo unico ed 
altamente confortevole.

Puro TT is the innovative thermal break 
system for conservatories that will 
enhance your home in a unique way.

La struttura in piano di Puro TT è unica nel suo genere: 
arricchisce l’estetica dell’immobile e rappresenta un 
elemento architettonico biocompatibile ed innovativo.

Multifunzionalità e comfort abitativo sono i due punti di 
forza del giardino d’inverno. 

The Puro TT surface structure is unique in its kind: it can 
enrich the aesthetics of your home and at the same time it 
is a biocompatible and innovative architectural element.

Multifunctionality and comfort are the two strong points of 
a conservatory: indeed, thanks to the large glass surfaces, 
Puro TT captures the sunlight, providing a pleasant, warm 
environment inside.

Grazie alle ampie superfici vetrate, Puro TT cattura 
l’irradiazione solare inducendo calore e un clima piacevole 
all’interno. Nei mesi più caldi, la possibilità di aperture 
parziali o totali delle vetrate favoriscono un’areazione 
naturale. 

Realizzato interamente in alluminio e vetro - due materiali 
naturali ed altamente resistenti ai segni del tempo- 
garantisce i più alti standard di sicurezza e durabilità.

The possibility of a partial or total opening of the glass 
surfaces in the warmer months favours a constant and 
natural ventilation. 

Made entirely in aluminium and glass, two natural materials 
that are highly resistant over time, this conservatory can 
guarantee the highest standards of safety and durability. 



Caratteristiche Tecniche - Technical Feature
Profondità massima 6000 mm

Struttura in lega primaria EN 6060 / EN 6063 (alluminio estruso)

Disponibile con profili isolati a taglio termico 

Resistenza ai carichi del vento certificata  UNI EN 12210

Certificazione di tenuta all’acqua UNI EN 12208

Sistema modulare

Maximum depth 6000 mm

Primary alloy structure EN 6060 / EN 6063  (extruded aluminium)

Available with insulated thermal break profiles 

Certified wind load resistance UNI EN 12210

Water tightness certification UNI EN 12208

Modular system 

Grazie alle sue caratteristiche tecniche, Puro TT come 
sistema a taglio termico per giardini d’inverno, riesce ad 
apportare vantaggi reali in termini di risparmio energetico 
aumentando i guadagni solari e riducendo le dispersioni.

La modularità è un elemento fondamentale e le sue 
varianti sono molteplici: a pianta quadrata o rettangolare, 
con differenti tamponamenti e finiture, Puro TT garantisce 
soluzioni progettuali innovative e dalla forte personalità.

Its modularity and the many configurations available 
are fundamental elements: square or rectangular,
with different glasses or finishes, Puro TT guarantees 
innovative design solutions with a strong personality.

Thanks to its distinctive technical characteristics, Puro TT 
is a thermal break system for conservatories that manages 
to bring real advantages in terms of energy saving by 
increasing warmth from the sun and reducing dispersions.

STRUTTURA AUTOPORTANTE
SELF-SUPPORTING CONSERVATORY 

STRUTTURA ADDOSATA A PARETE
CONSERVATORY FITTED TO A WALL

Configurazioni Standard - Standard Configurations
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S. 150 TT / S. 70 TT S. 75 TT / S.60 TT S.70 TT

Chiusure Perimetrali - Glass System
La struttura di Puro è ideale per creare un ambiente confortevole 
e vivibile tutto l’anno. Con i sistemi vetrati Sunroom disponibili 
con profili a taglio termico è possibile scegliere quello più 
adatto al proprio stile ed esigenza: scorrevoli, pieghevoli o a 
movimentazione verticale.

Puro’s structure is ideal to create a comfortable and livable 
environment all year round. With the Sunroom glass systems 
with thermal break profiles, it is possible to choose the one 
that best suits your style and need: sliding, folding, or vertical 
motorised sliding door.  

VETRATE SCORREVOLI  
SLIDING DOORS 

VETRATE PIEGHEVOLI  
FOLDING DOORS

SALISCENDI  
VERTICAL SLIDING DOOR 

A taglio termico, ampie e funzionali, sono la 
soluzione ottimale per valorizzare il giardino 
d’inverno e renderlo elegante e luminoso in 
modo naturale, per un impatto estetico al top.

Creano il minimo ingombro grazie alla 
tecnologia dell’impacchettamento (che può 
essere interno o esterno e su entrambi i lati 
della vetrata) e alla flessibilità dimensionale. 
Anche uno spazio particolarmente ampio può 
essere facilmente circoscritto con le vetrate 
pieghevoli.

They are the least cumbersome thanks to the 
folding technology (which can be internal or 
external and on both sides of the glass) and to 
the dimensional flexibility. Even a particularly 
large space can be easily cordoned off with 
folding doors. 

Questa vetrata scorrevole a movimentazione 
verticale motorizzata è ottima non solo per 
far filtrare tanta luce nel giardino d’inverno 
e valorizzare il panorama ma anche, 
naturalmente, per risparmiare spazio per una 
soluzione pratica e di grande effetto. 

The vertical motorised sliding door is 
excellent not only as it filters a lot of light in 
the conservatory while enhancing the view 
but also to save space and have a practical 
but highly effective solution.

Thermal break, wide and functional, they 
are the best solution to enhance your 
conservatory and make it elegant and bright 
in a natural way, for a great look.


